

روایت ستاد مبارزه با مواد مخدر از تغییر نقشه اعتیاد در کشور

زنگ خطر اعتیاد در ایران ۵٫۲ میلیون نفر درگیر مصرف مواد مخدر

بازداشت ۵۰۰ هزار نفر از خرده‌فروشان و معتادان متجاهر

تعادل |

گزارش

اعتیاد همچنان یکی از مهم‌ترین چالش‌های اجتماعی و سلامت عمومی در ایران و جهان به‌شمار می‌رود؛ پدیده‌ای که علاوه بر تهدید سلامت فردی، پیامدهای گسترده‌ای بر اقتصاد، امنیت و ساختار خانواده‌ها بر جای می‌گذارد. تازه‌ترین آمارهای ارایه شده از سوی دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر نشان می‌دهد که میلیون‌ها نفر در کشور به‌نوعی با مساله اعتیاد درگیر هستند و هم‌زمان الگوی مصرف مواد مخدر، شیوه‌های درمان و حتی سیاست‌های تأمین داروهای مخدر پایه در حال تغییر است. در شرایطی که کاهش ورود تریاک به کشور و اقت کشفیات مواد مخدر، تأمین برخی داروهای مورد نیاز را با چالش مواجه کرده، موضوعاتی مانند واردات مواد اولیه دارویی، کشت شقایق ایفرا و تحول در شیوه‌های درمان اعتیاد بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته‌اند. از سوی دیگر، تأکید مسوولان بر ممنوعیت کامل کشت خشخاش و ارایه آمارهایی درباره سهم زنان از جمعیت معتادان کشور، ابعاد تازه‌ای از وضعیت کنونی مبارزه با مواد مخدر در ایران را آشکار می‌کنند؛ وضعیتی که نیازمند بازنگری مستمر در سیاست‌های پیشگیری، درمان و کاهش آسیب است.

۶۲٫۲ درصد ۱۵ ساله‌های جهان معتادان
دکتر حسین ذوالفقاری، دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر با ارایه جدیدترین آمارهای حوزه مواد مخدر یادآور شد: براساس آخرین پیمایش سازمان ملل بین ۱۵ تا ۶۵ سال ۶۲٫۲ درصد افراد در این رده سنی دارای اعتیادند که این همه واقفیت نیست، بیش از ۳۳۰ میلیون نفر در دنیا به‌طور قطع اعتیاد به مواد دارند. به گفته او، از نظر تعداد مصرف‌کنندگان قیاساً آمریکا ۱۰۵ میلیون نفر و قاره آسیا نیز ۱۰۵ میلیون نفر برآورد شده که بیشترین سهم را به خود اختصاص داده‌اند. از نظر تفاوت جنسیتی میانگین زنان معتاد در دنیا یک چهارم مردان است که البته در ایران رقم به حدود ۰٫۹ درصد می‌رسد.

صاحبامتیاز: موسسه رسانه‌نگاران خوباندیش
مدیرمسئول: حجت‌طهماسبی
سردبیر: حجت‌طهماسبی
نشانی: خیابان ستارخان- خیابان کوثر دوم- بن‌بست مینو
تلفن: ۶۶۴۲۰۷۶۹- نمایر: ۶۶۴۲۰۴۱۷
چاپ: مصمیم- توزیع: نشر گستر امروز- تلفن: ۶۱۹۳۳۰۰۰
سازمان شهرنشأه‌ها: ۶۶۱۲۶۰۸۸
اذان ظهر: ۱۲:۰۶ | اذان مغرب: ۱۹:۰۴۵ | اذان صبح فردا: ۳:۰۲

محرمانه‌آمل اخلاقی روزنامه تعادل در وبسایت رسمی روزنامه زد دسترس است

کاهش روند کشفیات تریاک در کشور

ذوالفقاری با بیان اینکه روند کشفیات در کشور ما در سال‌های اخیر به دلیل تغییر وضعیت تولید موادمخدر به یک سوم کاهش پیدا کرده است، خاطر نشان کرد: سال گذشته ۱۲۰ تن تریاک کشفیات داشتیم در صورتی که در برخی سال‌ها حدود ۷۰۰ تا ۸۰۰ تن کشفیات تریاک داشتیم. همچنین ۶۱ باب کارگاه تولید موادمخدر در سال گذشته در کشور منهدم شدند.

بازداشت ۵۰۰ هزار نفر از خرده‌فروشان و معتادان متجاهر

نماینده رییس‌جمهور و دبیر کل ستاد مبارزه با موادمخدر با اشاره به بازداشت ۵۰۰ هزار نفر از توزیع‌کنندگان خرد موادمخدر شامل خرده‌فروشان و معتادان متجاهر طی سال گذشته خبر داد و گفت: در سال گذشته یک‌اقدام همه‌جانبه در دبیرخانه‌شد؛ شروع شد تا وضعیت خود را بسنجیم، یعنی به بررسی نقاط قوت و ضعف و تجارب موفق دنیا در حوزه مقابله، درمان، تأمین نیازهای دارویی و... پرداختیم.

کشت خشخاش ممنوع

دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر در ادامه به موضوع کمبودات دارویی و پیشگیری از کشت غیر مجاز پرداخت و ادامه داد: سال گذشته شاهد بودیم که برخی افراد براساس برداشت خود اعلام کردند که موضوع کشت خشخاش مجاز شده است، کشت مواد مخدر براساس ماده ۴۱ قانون مبارزه با مواد مخدر ممنوع است، به جز مواردی که مشخص شده است که امروز بحث شقایق ایفراای ایرانی یا شاه‌دانه اداریم که چنانچه وزارت بهداشت در خواست و ستاد موافقت کند وزارت جهاد کشاورزی می‌تواند این کار را انجام دهد. لذا هر گونه کشت مواد مخدر به‌طور کلی بدون مجوز ممنوع است و کشت خشخاش به‌صراحت قانون، ممنوع است.

ماجرای ایجاد کسری برای تأمین داروهای مخدر پایه و کشت شقایق ایفرا

او با اشاره به تهیه داروهای مورد نیاز، ادامه داد: برای تأمین نیازهای دارویی کشور و درمانی معتادان طی سال‌های گذشته عمدتاً از محل کشفیات مواد مخدر

خبر روز

آغاز پیش ثبت‌نام حج تمتع ۱۴۰۶ از دهه سوم تیر

معاون حج و عمره سازمان حج و زیارت، از برنامه‌ریزی لازم برای آغاز پیش‌ثبت‌نام حج تمتع ۱۴۰۶ در دهه سوم تیرماه خبر داد. اکبر رضایی اظهار کرد: مطابق دستورریس سازمان حج و زیارت و همچنین بر اساس جدول زمان‌بندی اعلامی از سوی وزارت حج و عمره عربستان، مقدمات اجرایی و هماهنگی‌های لازم برای آغاز فرآیند پیش‌ثبت‌نام متقاضیان حج ۱۴۰۶ در حال نهایی شدن است. او افزود: جزئیات، شرایط و نحوه پیش‌ثبت‌نام حج تمتع ۱۴۰۶ در زمان مقرر از طریق درگاه‌های رسمی سازمان حج و زیارت اطلاع‌رسانی خواهد شد تا متقاضیان بتوانند بر اساس برنامه اعلامی اقدامات لازم را انجام دهند. همچنین برای حج تمتع آتی اقداماتی نظیر فراخوان کادر در مان مورد نیاز عملیات حج و همچنین منابع انسانی کارگزار، زودتر از موعد سنوات قبل آغاز شده است.



برنامه‌های اشتغال‌زایی و توانمندسازی نیز فراهم‌بشد. در این مراکز، علاوه بر سم‌زدایی و درمان، آموزش‌های مهارتی، اشتغال و خدمات بازتوانی اجتماعی دریافت خواهند کرد.

ذوالفقاری در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر اهمیت پیشگیری از اعتیاد اظهار کرد: اگر کشوری در حوزه پیشگیری موفق نباشد، هزینه‌های بعدی آن بسیار بالااست. البته در این زمینه اقداماتی صورت گرفته‌است، به‌طوریکه سال گذشته حدود ۱۸ میلیون و ۶۹۰ هزار نفر در محیط‌های کارگری و خانواده‌مورد توجه در حوزه پیشگیری قرار گرفتند.

اعتیاد یکی از چهار تهدید بزرگ جهان
ذوالفقاری در ادامه با اشاره به ابعاد گسترده آسیب‌های ناشی از اعتیاد اظهار کرد: آنچه بیش از هر چیز ضرورت دارد، شکل‌گیری یک عزم ملی درباره خطر جدی مواد مخدر است. اعتیاد یکی از چهار تهدید بزرگ جهان محسوب می‌شود. در میان جمعیت ۸ میلیاردی کره زمین، مواد مخدر به نوعی «المسائل» است؛ زیرا وقتی تنها یک نفر در یک خانواده گرفتار اعتیاد می‌شود، همه درگیر این مصیبت می‌شوند. به عبارتی اعتیاد به مواد مخدر در تراز به خطر افتادن محیط زیست جهان قرار دارد. ۷۵ درصد توان کشور، ستاد مبارزه با مواد مخدر، وزارت علوم، وزارت بهداشت، وزارت آموزش و پرورش، وزارت ارشاد و صدا و سیما و همه صاحبزنان صرف پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی شود.

روی خط خبر

ضوابط جدید برای حفظ کیفیت داروهای استراتژیک

آن، چه در انبار تأمین‌کننده و چه در انبار شرکت‌های پخش، مستقیماً متوجه شرکت تأمین‌کننده خواهد بود. وی همچنین از شرکت‌های تأمین‌کننده ذخایر راهبردی خواست این تمهیدات را جهت تضمین دسترسی پایدار به داروهای حیاتی و جلوگیری از اتلاف منابع ملی، به‌نحو مطلوب اجرا کنند.

استراتژیک کشور تشریح کرد، وی گفت: شرکت‌های تأمین‌کننده موظفند داروهای تحت پوشش را همواره با حداقل دوسوم عمر قفسه‌ای نگهداری کنند و در صورت کاهش تاریخ انقضا، بدون تأخیر نسبت به جایگزینی اقلام اقدام کنند. مدیر کل دارو تصریح کرد: مسوولیت هر گونه خسارت ناشی از انقضای دارو با افت کیفیت

مدیر کل دارو و مواد تحت کنترل سازمان غذا و دارو، در رعایت دقیق استانداردهای ماندگاری اقلام حیاتی در انبارهای تأمین‌کنندگان تأکید کرد. اکبر عبدالهی اصل، با اشاره به تعهدات قراردادی شرکت‌های تأمین‌کننده و مفاد بند الف ماده ۷۱ قانون برنامه هفتم پیشرفت ضوابط جدیدی را برای حفظ کیفیت داروهای



شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر (سهامی خاص)

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای

شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر در نظر دارد خدمات مورد نیاز خود را به شرح ذیل، به استناد قانون برگزاری مناقصات، از طریق برگزاری مناقصه عمومی، یک مرحله‌ای از محل «اعتبارات داخلی» با مشخصات و شرایط مندرج در اسناد از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به بییمانکار واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا تقاضای شود پس از نشر آگهی، به سامانه فوق مراجعه و پس از طی مراحل مندرج در سامانه، اقدام به شرکت در مناقصه نمایند و بییمانکاران می‌بایست جهت شرکت در مناقصه، اسناد را از طریق سامانه مذکور بارگذاری و نسبت به ارسال پاکات الف (به صورت فیزیکی) در تاریخ مقرر به شرکت توزیع برق استان بوشهر که الزامی می‌باشد، اقدام نمایند.

ضمناً علاوه بر ارائه اسناد مناقصه در سامانه بصورت الکترونیکی، در صورت برنده شدن ار سال اصل پاکات (ب، ج) به آدرس شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر الزامی می‌باشد.

محل تحویل اسناد مناقصه: امور تدارکات شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر – تلفن: ۳۱۲۸۲۲۱۶-۰۷۷

به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، و پیشنهاداتی که بعد از انقضء مدت و ساعت مقرر در فراخوان واصل می‌شود، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

هزینه درج آگهی با برنده مناقصه می‌باشد.

زمان فروش اسناد مناقصه: ۱۴۰۵/۴/۷ | ۱۴۰۵/۴/۱۱

ردیف	شماره مناقصه	موضوع مناقصه	کد فراخوان سامانه ستاد	مبلغ تضمین ریال (ضمانت نامه بانکی معتبر)	تاریخ و ساعت ارسال پاکات از طریق سامانه	تاریخ و ساعت پاکات مناقصه از طریق سامانه
۱	۴۰۵/۴ م ن	تأمین مصالح و اجرای شبکه‌های توزیع نیروی برق (نیروورسانی، توسعه، اصلاح و بهینه‌سازی و رفع ضعف ولتاژ و تعدیل بار) جهت پروژه توسعه روستایی جم عوارض برق داخلی سال ۱۴۰۴- مدیریت برق جم	۲۰۰۵۰۱۴۴۳۰۰۰۰۲۵	۴.۸۰۱.۰۰۰.۰۰۰	۱۴۰۵/۴/۲۴ ساعت ۸:۳۰	۱۴۰۵/۴/۲۴ ساعت ۸:۳۰
۲	۴۰۵/۲۰ م ن	تعمیرات پیشگیرانه به صورت خط گرم سال ۱۴۰۵ مدیریت برق شهرستان‌های عسلویه و جم	۲۰۰۵۰۱۴۴۳۰۰۰۰۲۶	۳.۲۸۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۴۰۵/۴/۲۴ ساعت ۸	۱۴۰۵/۴/۲۴ ساعت ۹

مدیر امور تدارکات و قرارداده‌ا

شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر

مدیر روابط عمومی

شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر

نوبت اول

شناسه آگهی: ۲۲۱۲۶۰۸

آگهی فراخوان تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه)

شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران

شمار مناقصه	شرح مختصر خدمات درخواستی	مبلغ تضمین شرکت در فرایند اراج کار (جهت شرکت‌های تأیید صلاحیت شده)	نوع تضمین شرکت در فرایند اراج کار	مبلغ برآوردی مناقصه	آخرین مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی در سامانه ستاد	آخرین مهلت بارگذاری و ارسال اسناد مناقصه ارزیابی کیفی (روزمه) در سامانه ستاد	آخرین مهلت بارگذاری پیشنهاد مالی در سامانه ستاد و زمان گشایش پیشنهادها	آدرس و تلفن مناقصه‌گزار
۲۰۰۵۹۶۳۸۰۰۰۰۱۴	نصب و راه‌اندازی دمنده گر برز از مرکز واحد ۱۰۸ فاز ۱۸ پالایشگاه هفتم	مبلغ تضمین شرکت در فرایند اراج کار به میزان ۱۸۰.۱۶۳.۲۳۵.۰۰۰ ریال می‌باشد.	تضمین شرکت در فرایند اراج کار به صورت یکی از تضمین قابل قبول وفق آیین نامه تضمین شماره ۱۲۳۴۲۰۲ ات ۵۵۰۶۵۹ مورخ ۹۴/۰۹/۲۲ هیات وزیران می‌باشد.	۳۷۵.۲۶۴.۶۹۰.۱۵۴ ریال (سیصد و هفتاد و پنج میلیارد و دو صت و شصت و چهار میلیون و ششصد و نود هزار و یکصد و پنجاه چهار تریال	۵ روز پس از درج نوبت دوم آگهی روزنامه می‌باشد.	حداکثر ظرف مدت دو هفته پس از انقضای مهلت دریافت اسناد می‌باشد.	متعلقا به شرکت‌های تأیید صلاحیت‌شده از طریق سامانه ستاد ایران اعلام می‌شود.	استان بوشهر، عسلویه، منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس، شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی، پالایشگاه هفتم، دبیرخانه کمیسیون مناقصات تلفن: ۰۷۷-۳۲۱۱-۱۰۷۷
مناقصه گران می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت WWW.SETADIRAN.IR مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۷۷۲۲۱۳۱۱۰۹۶ یا ۰۷۷۲۲۱۳۱۱۰۹۶ تماس حاصل فرمایند. روابط عمومی شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی								

نوبت دوم

شناسه آگهی: ۲۲۰۹۳۸۵

فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله‌ای تأمین کالا ۰۱۷ ات ک آ ج ۱۴۰۵/

شرکت بهره‌برداری نفت و گاز آغاچاری در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی (خرید ۱۵۰۰۰ قلم در مجموع ۱۵۰۰۰ بسته ورزشی) به شماره (۲۰۰۵۰۹۳۲۲۸۰۰۰۱۰۳) و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوت‌نامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ خواهد شد. حداقل امتیاز ارزیابی کیفی ۵۰ امتیاز می‌باشد. مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: از ساعت ۸:۰۰ صبح تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ الی ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ مهلت ارسال پاسخ استعلام از یابی کیفی: تا ساعت ۱۴:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: آدرس: استان خوزستان – شهرستان امیدیه – بلوار نفت- شرکت بهره‌برداری نفت و گاز آغاچاری /اداره تدارکات و امور کالا فکس: ۰۶۱۵۲۶۲۲۶۸۳- تلفکس: ۰۸۹۷۰۲۶۲۰۸۹۷-۰۶۱۵۲۶۲۰۸۹۷
تلفن: ۰۶۱۵۲۶۲۲۲۷۳- داخلی ۳۳۱۷۰

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۴

دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷- ۸۸۹۳۷۶۸-۸۵۱۹۳۷۶۸

آگهی فراخوان مناقصه عمومی (ارزیابی ساده) و یک مرحله‌ای شماره ۱۴۰۵/۱۳۳ م ب انجام خدمات بارگیری و حمل و تخلیه نفتکار از ساید توزیع انبار نفت بوشهر یا ماهشهر به منطقه بئرگان

شرکت نفت پارس
شرکت نفت پارس

نوبت دوم

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد فراخوان مناقصه فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری صرفاً از طریق درگاه ستاد به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان ۲۰۰۵۰۹۴۳۰۹۵۰۰۰۰۰۴ انجام خواهد شد. لازم است پیشنهاد دهندگان در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار:

تلفن: ۰۷۴-۲۳۳۳۸۸۰۷۳۳-۰۲۱-۲۳۳۳۸۸۰۷۳۳

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت:

مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۵۶

دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۸۹۳۷۶۸-۸۵۱۹۳۷۶۸

شناسه آگهی: ۲۲۱۰۶۴۷

روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

سامانه پیامکی روزنامه تعادل

به شماره ۳۰۰۵۳۲۰ در دسترس شماست

مخاطبان عزیز می‌توانند نظرها، انتقادات و پیشنهادهای خود در مورد مطالب مختلف روزنامه را با ذکر جزئیات به این سامانه پیامک نمایند.